



В Усть-Лабинском районе кассир бухгалтерии казенного учреждения подозревается в присвоении денежных средств

Следственным отделом по Усть-Лабинскому району СКР по краю расследуется уголовное дело в отношении кассира бухгалтерии ЛИУ-8 управления ФСИН России по Краснодарскому краю, подозреваемой в присвоении денежных средств с использованием служебного положения (ч.2 ст.160 УК РФ).

По версии следствия, в декабре 2014 года кассир бухгалтерии получила платежную ведомость, согласно которой 5 сотрудникам учреждения полагалась выплата денежных премий. Однако женщина, используя свое служебное положение, не сообщила работникам о поступлении денег и в общей сложности присвоила более 89 тысяч рублей. Данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/958817>